

# 父亲节

## 你抱怨过他忙、惧怕过他凶 长大后才明白,他想把最好的都给你 他一天天老了,可能会忘了自己,却不会忘记爱你 微信圈里的父亲节:说出爱

温情

秀

看着父亲小时候的照片,心里酸酸的,发型好萌,我怀疑是他对镜子自己剪的,愿用我的一切换您的岁月长留,愿您能陪我老,愿您每天都快乐。



心香若菊

微信、微博里到处是父亲节的祝福。父亲是孩子心中的偶像和榜样,爸爸的善良宽厚、博闻多才、知足常乐深深地影响着我们姐弟。妹妹今天写的父亲的文章让我满脸泪流,我是老大,要带头好好孝敬父母,让父母享受幸福的晚年。父亲,节日快乐,祝您永远健康幸福。

恋殇917

看过风雨飘摇,爸爸的肩膀最能扛;走遍万水千山,爸爸的心酸最难忘;品味酸甜苦辣,爸爸的经历最伟大;经历风霜雪雨,爸爸的爱最无怨;走出岁月沧桑,默默的祝福在心上。今天是父亲节,祝爸爸永远快乐幸福!

王绍禹

带悠然去逛超市,她嚷着要买冰淇淋,还要买一大盒的那种,谈判好几次之后还是给她买了,她兴奋地拿着吃,我说,让我吃一口吧,她说,好啊,不过你只能吃一小口啊。这样来回几次后,我抱了一大块冰淇淋,悠然不乐意了:不让你吃了,我的冰淇淋都快吃完了。我说,悠然,今天是父亲节,让爸爸再吃一口吧。她说,父亲节也不行,不吃就不让吃。好吧,突然之间,我的悠然长大了。当父亲的那点快乐,就是看着孩子快乐长大。谢谢悠然带给我的父亲节。



琳儿

老爸,我爱你!永远永远爱你哦!不需要任何语言,老爸你是全世界最伟大的爸爸,你的健康、平安、幸福就是我的全部!祝我的老爸和夏天的老爸父亲节快乐!爱你们哦!



雪(bettie)

小时候,是我坐在爸爸宽厚的肩膀上,是爸爸拉着我的手,走遍祖国山川大河,从大海到长江,从华山到庐山,从上海到西北,感谢爸爸让我成为现在热爱生活热爱自由的。我做妈妈了,他弯了背,白了发,拉着的手换成了小外孙,继续上路。今天,他说,要把带我走过的路重新带外孙走一次。他是一个普普通通的男人,却一直给我最不平凡的爱。父爱如山,就是如此。



寰球汽车

儿子兑现8岁承诺 送生日礼物惹老爸泪奔 美国一位父亲很喜欢雪佛兰1957年款的汽车,却没钱买。儿子8岁时承诺,等父亲57岁生日时送他一辆。时间推移,父亲早已忘记。儿子长大后加班攒钱,提前两年买车。特殊日子到了,父亲正要去修一块沙包板,儿子想方设法让他去车库看一眼。当父亲看到那辆车时,他对父亲说“生日快乐”。父亲流着泪抱住他,啜泣着,除了“不”什么也说不出来。

每年6月的第3个星期日,世界上有52个国家和地区在这一天过父亲节。“严父慈母”,在中国我们如此分工父母,正因如此,对父爱的表达,总是没有母爱那样直接。父亲是深沉的,也是含蓄的,正如一位网友描述的那样:走过的路,长了;遇见的人,多了;经历的事,杂了,便会不经意的发现人生中,始终有那么一个人,虽然历经岁月的洗礼,却仍然默默地站在原地悄悄地支持着你,时时用简单而重复的爱关注着你,这个人就是——父亲!这个父亲节,微博上,微信朋友圈上,越来越多的朋友把对父亲的爱大声地说了出来。 郑州晚报记者 张翼飞 整理

这辈子一定要有一个女儿

每一个父亲都爱自己的女儿,正如这位父亲一样,对自己的女儿无微不至的照顾,让她有个幸福的生活,有个令人羡慕的父亲。其实,这样挺好。



夏天给她穿上小裙子,下雨带她到外面踩水!



冬天把她裹成一个小包子,跟她打雪仗。



就这样,一天天,一年年,陪她一起长。



以后她嫁人了,你哭成泪人儿。



(图片来自网络)

廖谦

给女儿 今天是父亲节,收到女儿的短信,我在加班,她在复习准备期末考试,感动,幸福!为人父,在这个节日,思绪万千,女儿早晚一天要长大成人,远走高飞,我这当爹的,只有一个心愿:希望她能幸福快乐!无所求。对于那句俗语,养儿防老,我老了也绝不拖累儿女,人就是这样,

生老病死,要能承受一切!儿女虽说是我永远的牵挂,但绝不做强者的鸟笼,她将有她的世界,我会默默注视,想念,牵挂,全力帮助……

给父亲 此刻又想起了远在天堂的父亲,您还好吗?爸爸,我成为小鸟的时候,您也是这么想的吗?谢谢您爸爸!虽然我上班后,我们父子话不多,见面不

多,但我知道您一直在关注着我,理解着我,直到生命最后清醒的那一刻……

爸爸,对您的怀念我会一直到我死去的那一刻,我们父子再

重逢!今天是您的节日,祝您在天堂安逸快乐地生活,无数次梦中相遇,我懂,您在天堂依然关注着我,牵挂着我……爸爸,谢谢!节日快乐!

致老爸

他是一个普普通通的人,却一直给你最普通的爱。你抱怨过他忙、惧怕过他凶,直到长大后才明白:他想一直陪着你,把最好的都挑出来,给你。他正在老去,他可能会忘了自己,却不会忘记爱你。荒唐的 chenchen



他不常打电话给你,可你来电,他就乐得像个孩子。



他有时好凶,落在你身上的棍子,其实痛在他自己心上。



他正在老去,他可能会忘了自己,却永远不会忘记爱你。



宋嵩 绘

欢乐

香樟树下的落叶Hq

今天组织大手拉小手父亲节活动,孩子们和爸爸一同进行长跑比

赛,颁奖时,有个孩子说了句嗨爆全场的話:爸爸,祝您母亲节快乐!

王长善

38℃的碧沙岗,2岁9个月的孩子嚷嚷骑脖子骑脖子,爸爸说骑一段你下来走一段,儿子说骑一段骑一段骑一段……



咱当爹的人 演唱:军旅歌手刘斌 作词:隋基切爸王长善 咱当爹的人,有啥不一样,只因为我们都穿着,耐脏的服装 咱当爹的人,有啥不一样 自从娃来到床上,就难一觉天亮 说不一样其实也一样 都是超级的奶爸,都是肩挑背扛 说不一样其实也一样 一样的心情,留给咱爹咱娘 咱当爹的人,就是不一样 头枕着静音的手机,身装着饼干糖糖 咱当爹的人,就是不一样 为了家庭的安宁,我们淡出了酒场 说不一样其实也一样, 都在盼娃聪明,都在盼娃茁壮 说不一样其实也一样 一样的幸福在朋友圈的点赞中飞扬 咱当爹的人,就是这个熊样!

现场

### 母亲癌症,父亲独自扛起家庭重担 父亲节,我陪公交车长老爸开车 “我长大了,要和你一起支撑这个家”

“小伙子,胸前这几个字是什么意思?”昨日上午,B18路车厢,身着“爸爸,您辛苦了”字样T恤的小伙子,引起了乘客的注意。小伙子叫郑浩。“今天是父亲节,我爸爸因为要开公交车不能休息,所以我就来陪爸爸,也算是一份特殊的父亲节礼物吧。”羞湿的郑浩,指着在驾驶室里的车长郑卫东说。

郑浩说,4年前,母亲患上了乳腺癌,父亲郑卫东独自一人扛起了家庭的重负,拼命挣钱为妻子治病,供自己上学。去年10月不幸再一次降临,郑浩母亲经医院复查确诊癌细胞转移,并恶化严重的淋巴瘤。

再一次面对噩耗时,郑卫东依旧坦然面对,继续选择努力挣钱来支撑这个家庭。“其实,也没什么好说的,谁家家里碰上了这样的事都会这样面对,有困难咬咬牙也就过去了。我如果挺不住,他们母子怎么办?”

家有重病妻子,还有上学的儿子,可在星级榜上,郑卫东依然名列前茅,同事刘艳凤说,老郑基本上每月都是120%地完成工作,而且对乘客和同事都非常热情。郑浩说,母亲还在做化疗,自己刚走出校门,希望早点找到赚钱多的工作来帮助爸爸。“今天是父亲节,没有太多的钱来给爸爸买礼物,只想用这样的方式让爸爸感觉到自己长大了,和他一起支撑这个家。”

郑浩给郑卫东送上了一个不足百元的电动剃须刀。这是他毕业后送给父亲的第一份礼物,郑浩说,他一定会努力挣钱,帮妈妈看病,让爸爸休息。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮文 周甬/图



陪公交车长父亲开车,庆祝父亲节

感恩